Publicações Administrativas

Atos Regulamentares Comissão Executiva

ATO DA COMISSÃO EXECUTIVA Nº 3459/2023

A Comissão Executiva da Assembleia Legislativa do Estado do Paraná, no uso das atribuições previstas no inciso IV do artigo 40 da Resolução nº 11, de 23 de agosto de 2016 e com base no que dispõem a Lei Estadual nº 16.390, de 2 de fevereiro de 2010, e a Lei Estadual nº 6.174, de 16 de novembro de 1970, tendo em vista o contido no processo protocolado sob nº SEI 17078-75.2023,

RESOLVE

Exonerar MARILUCIA DA ROCHA MARTINS, matrícula nº 3022048, do cargo em comissão de simbologia G4, na ADMINISTRAÇÃO, a partir de 1º de setembro de 2023.

Curitiba, 19 de setembro de 2023.

ADEMAR LUIZ TRAIANO

Presidente

ALEXANDRE MARANHÃO CURI

1º Secretário

MARIA VICTORIA BORGHETTI BARROS

2º Secretária

102055/2023

ATO DA COMISSÃO EXECUTIVA Nº 3460/2023

A Comissão Executiva da Assembleia Legislativa do Estado do Paraná, no uso das atribuições previstas no inciso IV do artigo 40 da Resolução nº 11, de 23 de agosto de 2016 e com base no que dispõem a Lei Estadual nº 16.390, de 2 de fevereiro de 2010, e a Lei Estadual nº 6.174, de 16 de novembro de 1970, tendo em vista o contido no processo protocolado sob nº SEI 17079-48.2023,

RESOLVE

Exonerar MIRIAN TIBURTINO BAUMANN, matrícula nº 3022330, do cargo em comissão de simbologia G5, na CONTROLADORIA GERAL, a partir de 18 de setembro de 2023.

Curitiba, 19 de setembro de 2023.

ADEMAR LUIZ TRAIANO

Presidente

ALEXANDRE MARANHÃO CURI

1º Secretário

MARIA VICTORIA BORGHETTI BARROS

2º Secretária

102056/2023

102057/2023

ATO DA COMISSÃO EXECUTIVA Nº 3461/2023

A Comissão Executiva da Assembleia Legislativa do Estado do Paraná, no uso das atribuições previstas no inciso IV do artigo 40 da Resolução nº 11, de 23 de agosto de 2016 e com base no que dispõem a Lei Estadual nº 16.390, de 2 de fevereiro de 2010, e a Lei Estadual nº 6.174, de 16 de novembro de 1970, tendo em vista o contido no processo protocolado sob nº SEI 16538-08.2023,

RESOLVE

Exonerar PATRICIA BEGHETTO, matrícula nº 3021474, do cargo em comissão de simbologia G6, na ADMINISTRAÇÃO, a partir de 11 de setembro de 2023.

Curitiba, 19 de setembro de 2023.

ADEMAR LUIZ TRAIANO

Presidente

ALEXANDRE MARANHÃO CURI

1º Secretário

MARIA VICTORIA BORGHETTI BARROS

2º Secretária

ATO DA COMISSÃO EXECUTIVA Nº 3462/2023

A Comissão Executiva da Assembleia Legislativa do Estado do Paraná, no uso das atribuições previstas no inciso IV do artigo 40 da Resolução nº 11, de 23 de agosto de 2016 e com base no que dispõem a Lei Estadual nº 16.390, de 2 de fevereiro de 2010, e a Lei Estadual nº 6.174, de 16 de novembro de 1970, tendo em vista o contido no processo protocolado sob nº SEI 17081-91.2023,

RESOLVE

Exonerar KETLYN STEFANY DOS SANTOS STIMAMILIO, matrícula nº 3021070, do cargo em comissão de simbologia G5, na DIRETORIA DE ASSISTÊNCIA AO PLENÁRIO, a partir de 19 de setembro de 2023.

Curitiba, 19 de setembro de 2023.

ADEMAR LUIZ TRAIANO

Presidente

ALEXANDRE MARANHÃO CURI

MARIA VICTORIA BORGHETTI BARROS

102059/2023

ATO DA COMISSÃO EXECUTIVA Nº 3463/2023

A Comissão Executiva da Assembleia Legislativa do Estado do Paraná, no uso de suas atribuições e com base nos dados contidos no protocolo SEI nº 16931-67.2023.

RESOLVE

Art. 1º Restituir ao caixa único do Tesouro Estadual o saldo financeiro decorrente de repasses duodecimais, nos termos do parágrafo 2º do artigo 168 da Constituição Federal de 1988

Art. 2º Os recursos objeto da restituição a que se refere o artigo 1º consubstanciam no valor de R\$ 84.000.000,00 (oitenta e quatro milhões de reais), provenientes do orçamento do exercício

Art. 3º A operação financeira determinada pelo presente ato deve se efetivar na data de 20/09/2023

Curitiba, 20 de setembro de 2023

ADEMAR LUIZ TRAIANO

ALEXANDRE MARANHÃO CURI 1º Secretário

MARIA VICTORIA BORGHETTI BARROS

102017/2023

Atos de Pessoal Comissão Executiva

ATO DA COMISSÃO EXECUTIVA Nº 3405/2023

A Comissão Executiva da Assembleia Legislativa do Estado do Paraná, no uso das atribuições previstas no inciso IV do artigo 40 da Resolução nº 11, de 23 de agosto de 2016 e com base no que dispõem a Lei Estadual nº 16.390, de 2 de fevereiro de 2010, e a Lei Estadual nº 6.174, de 16 de novembro de 1970, tendo em vista o contido no processo protocolado sob nº SEI 15561-03.2023,

RESOLVE

Nomear ALEXANDRE DAVID DE LARA, matrícula nº 3022331, para o cargo em comissão de simbologia G5, na ADMINISTRAÇÃO, a partir de 1º de agosto de 2023.

Curitiba, 6 de setembro de 2023.

ADEMAR LUIZ TRAIANO

Presidente

ALEXANDRE MARANHÃO CURI

1º Secretário

MARIA VICTORIA BORGHETTI BARROS

2º Secretária